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ЛОНДОН – Банке широм света још нису обелоданиле податке о приближно 50 одсто
својих губитака насталих због пословања са "токсичним" хартијама од вредности,
изјавио је извршни директор Међународног монетарног фонда (ММФ) Доминик
Строс-Кан.

  

Строс-Кан је скупу Конфедерације британске индустрије у Лондону рекао да ситуација у
светском банкарству, које је тешко погођено текућом глобалном финансијском кризом,
остаје и даље противречна, пренео је лондонски дневник Индипендент.

  

Многе банке "скривају своје губитке", навео је челник ММФ-а, додавши да је "вероватно
нешто више откривено у САД, а мање у Европи". Он је оценио да ће проћи још дуго
времена пре него што се ситуација у банкарском сектору потпуно нормализује.

  

Експерти ММФ-а су оценили у септембру да банке на глобалном нивоу имају "токсичних"
хартија од вредности од приближно 1,5 билиона долара, што може представљати
опасност за кредитно тржиште и значајно успорити економски опоравак.

  

ММФ је у септембру снизио своју пројекцију глобалног отписа лоших зајмова и
инвестиција за 15 одсто, имајући у виду побољшање ситуације на кредитном тржишту и
текући економски опоравак, на 3,4 билиона долара.

  

Губитке финансијских организација због поседовања лоших актива од јула ове до истог
месеца идуће године ММФ је у зони евра проценио на 470 милијарди долара, у САД на
420 милијарди и Великој Британији на 140 милијарди долара.

  

Строс-Кан је указао на то да глобална економија излази из кризе, али да је још увек
"високо рањива", али да ММФ, упркос свим тешкоћама, не види могућност за појаву још
једне рецесије у светској привреди.

  

Оцењујући кретања у британској привреди, Строс-Кан је истакао да ће ова година за
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острвску економију бити "прилично лоша", али да она у 2010. може остварити раст од 0,9
одсто, што је боље од процењеног економског успона у 16-чланој зони евра.

  

(Танјуг–Екос)
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